
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022  

№ 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду в умовах воєнного стану» на період воєнного стану, 

введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні» планові та позапланові заходи державного 

нагляду (контролю) не проводились до 05.04.2023.  

17.03.2023 МОЗ видано наказ «Про затвердження Переліку підстав для 

здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері 

законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання 

тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я населення», який 

уповноважує Держпродспоживслужбу проводити позапланові перевірки та 

відновлює державний нагляд (контроль) у сфері антитютюнового 

законодавства.  

Починаючи з 05.04.2023 на підставі скарг громадян проведено 209 

позапланових перевірок суб’єктів господарювання щодо дотримання вимог 

законодавства про заходи щодо попередження та зменшення вживання 

тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я населення. 

Порушення встановлені у  72,0 % перевіреної кількості. 

Всього в ході перевірок виявлено такі порушення, в тому числі (у 

відсотках від всіх виявлених порушень): 

- розміщення попільничок або куріння у приміщеннях закладів 

ресторанного господарства – 20,6 %; 

- порушення заборони реклами, стимулювання продажу та спонсорства 

тютюнових виробів – 70,0%; 

- не відведення спеціальних місць для куріння – 9,4%. 

До 145 підприємств, що порушили вимоги законодавства про заходи 

щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх 

шкідливого впливу на здоров’я населення, застосовано фінансових санкції на 

суму 9,5 млн грн, з яких у добровільному порядку сплачено 2,5 млн грн. 

Стягнуто у судовому порядку – 813,0 тис. грн. Наразі у судовому порядку 

стягується фінансових санкцій на суму 6,5 млн грн.  

Протягом 2023 року територіальними органами 

Держпродспоживслужби розглянуто 334 пропозицій, скарг та заяв від 

фізичних осіб щодо виконання суб’єктами господарювання антитютюнового 

законодавства.  
 


